



Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
ŽUPANIJA ZAPADNOHERCEGOVAČKA
STOŽER CIVILNE ZAŠTITE

Broj: 14-05-44-3/25
Grude, 8. siječnja 2025.

Na temelju članka 20. Poslovnika o radu Županijskog stožera civilne zaštite, broj: 14-05-44-21/23 od 15. lipnja 2023. godine, Županijski stožer civilne zaštite na 10. redovitoj sjednici održanoj 16. siječnja 2025. godine usvojio je

IZVJEŠĆE O RADU

Županijskog stožera civilne zaštite za 2024. godinu

1. UVODNI DIO

Županijski stožer civilne zaštite (u daljnjem tekstu: Stožer) formiran je na temelju Uredbe o formiranju Županijskog stožera civilne zaštite („Narodne novine Županije Zapadnohercegovačke“, broj: 16/11 i 4/17) s pravima i obvezama rukovođenja akcijama zaštite i spašavanja na području Županije Zapadnohercegovačke, te za obavljanje drugih poslova zaštite i spašavanja sukladno Zakonu o zaštiti i spašavanju ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća („Narodne novine Županije Zapadnohercegovačke“, broj: 23/20), Poslovniku o radu Županijskog stožera civilne zaštite, broj: 14-05-44-21/23 od 15. lipnja 2023. godine i drugim propisima vezanim za njegovu nadležnost. Stožer, u slučaju prirodne ili druge nesreće, pruža pomoć općinama, gradovima i drugim županijama, na poziv njihovih stožera civilne zaštite i Federalne uprave civilne zaštite, u skladu sa zakonskim i podzakonskim aktima iz svoje nadležnosti.

Sastav Stožera utvrđen je Rješenjem o imenovanju Stožera civilne zaštite Županije Zapadnohercegovačke („Narodne novine Županije Zapadnohercegovačke“, broj: 21/23 i 26/24) koje je donijela Vlada Županije Zapadnohercegovačke. Stožer obavlja poslove iz svoje nadležnosti samostalno i za svoj rad je odgovoran Vladi Županije Zapadnohercegovačke. Stožer funkcionira stalno kada Vlada Županije Zapadnohercegovačke proglasi nastanak prirodne ili druge nesreće na području Županije tako što izravno rukovodi akcijama zaštite i spašavanja ljudi i materijalnih dobara, sve dok Vlada proglasi prestanak takvog stanja.

Sukladno Uredbi o osnivanju Županijskog stožera civilne zaštite, Uprava civilne zaštite obavlja stručne, administrativne, tehničke i druge poslove, neophodne za rad Stožera

Nakon usvajanja ovog izvješća od strane Stožera, isti se dostavlja Vladi Županije Zapadnohercegovačke na usvajanje.

2. AKTIVNOSTI ŽUPANIJSKOG STOŽERA CIVILNE ZAŠTITE U 2024. GODINI

U 2024. godini Stožer je održao šest redovitih i jednu svečanu sjednicu, te nekoliko radno-konzultativnih sastanaka zapovjednika, načelnika i pojedinih članova Stožera na kojima su razmatrana pitanja iz nadležnosti Stožera.

U 2024. godini Grad Široki Brijeg je 24. siječnja proglasio stanja nesreće prouzrokovane požarom na zgradi Gimnazije. Prestanak stanja nesreće proglašen je 31. siječnja. Grad Široki Brijeg je 14. lipnja 2024. godine donio Odluku o proglašenju stanja prirodne nepogode prouzrokovane tučom na području Grada Širokog Brijega. Prestanak stanja prirodne nepogode proglašen je 25. lipnja.

Županijski stožer civilne zaštite donio je odgovarajuće odluke o izdvajanju sredstava za sanaciju dijela šteta nastalih prirodnim i drugim nesrećama, te je na prijedlog Županijskog stožera civilne zaštite i Vlada Županije Zapadnohercegovačke izdvojila određena financijska sredstva za sanaciju dijela šteta nastalih prirodnim i drugim nesrećama.

Općina Grude proglasila je 17. lipnja 2024. godine stanje prirodne nepogode prouzrokovane tučom na pojedinim dijelovima Općine. Prestanak stanja prirodne nepogode proglašen je 2. srpnja.

Na sjednicama Stožera između ostalog je:

- Usvojen Program aktivnosti Stožera za 2024. godinu;
- Razmatrano je i usvojeno Izvješće o radu Županijskog stožera civilne zaštite za 2023. godinu;
- Razmatrano je Izvješće o korištenju sredstava posebne naknade za zaštitu od prirodnih i drugih nesreća u 2023. godini i usvojeno je pozitivno mišljenje o istom;
- Razmatran je Plan korištenja sredstava posebne naknade za zaštitu od prirodnih i drugih nesreća za 2024. godinu, te je usvojeno pozitivno mišljenje o istom;
- Donesena je Odluka o dodjeli priznanja civilne zaštite, kao i program obilježavanja 1. ožujka Međunarodnog dana civilne zaštite;
- Donesena je Odluka o izdvajanju sredstava za pokrivanje troškova edukacije članova Županijskog i općinskih/gradskih stožera civilne zaštite i zaposlenika Županijskog i općinskih/gradskih Operativnih centara civilne zaštite;
- Razmatrane su i donesene Odluke o izdvajanju sredstava za pokrivanje troškova pripreme, obuke, vježbe i djelovanja, te opremanja službi zaštite i spašavanja i ostalih struktura civilne zaštite.

O svim navedenim aktivnostima i ostalim točkama dnevnog reda sjednica Stožera, vođena je konstruktivna rasprava nakon čega se odlučivalo izjašnjavanjem putem glasovanja u skladu s Poslovníkom o radu Stožera i drugim zakonskim i podzakonskim propisima.

3. FINACIJSKO IZVJEŠĆE

Na temelju točke XIV. stavka (2) Odluke o uvjetima i načinu korištenja sredstava ostvarenih na temelju posebne naknade za zaštitu od prirodnih i drugih nesreća („Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine“, broj: 4/12, 80/13 i 20/20), Uprava civilne zaštite Županije Zapadnohercegovačke donosi Izvješće o korištenju sredstava posebne naknade za zaštitu od prirodnih i drugih nesreća za prethodnu proračunsku godinu. Navedeno izvješće sadrži detaljan analitički prikaz utrošenih sredstava posebne naknade za zaštitu od prirodnih i drugih nesreća. Cjelokupni utrošak sredstava posebne naknade prate odgovarajuće odluke Stožera. Nakon što Stožer usvoji Zaključak o pozitivnom mišljenju na Izvješće o korištenju

sredstava posebne naknade za zaštitu od prirodnih i drugih nesreća za 2024. godinu, isto se dostavlja Vladi Županije Zapadnohercegovačke na usvajanje.

4. ZAKLJUČAK

Na temelju analize aktivnosti Stožera u 2024. godini može se zaključiti da je Stožer u potpunosti ostvario svoju zakonski utvrđenu zadaću u sustavu zaštite i spašavanja Županije Zapadnohercegovačke.

Nastavljena je odlična suradnja s općinskim/gradskim stožerima civilne zaštite, službama zaštite i spašavanja i ostalim strukturama civilne zaštite, županijskim i općinskim/gradskim povjerenstvima za procjenu šteta, te sa Županijskom upravom civilne zaštite koja je u funkciji stručne službe Stožera obavljala administrativne, financijske, tehničke i druge poslove za potrebe Stožera.



Dostaviti:

- *Vladi Županije Zapadnohercegovačke,*
- *Upravi civilne zaštite Županije Zapadnohercegovačke,*
- *Pismohrani.*